ЗАДАНИЕ 1. АНАЛИЗ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА ПРОДУКЦИИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СИСТЕМЫ ДИРЕКТ-КОСТИНГ ДЛЯ КОРРЕКТИРОВКИ АССОРТИМЕНТНОЙ ПОЛИТИКИ
Исходные данные:
	Изделия
	Объем производства, шт.
	Прямые переменные затраты, руб.
	Цена реализации, руб.

	А
	300
	100
	150

	Б
	200
	120
	160

	В
	400
	90
	115

	Г
	250
	160
	195

	Д
	550
	140
	160


Накладные расходы составляют 41400 руб. (из них 50% постоянные затраты). Метод распределения накладных расходов согласно учетной политике - пропорционально сумме прямых материальных затрат.
Провести калькулирование полной себестоимости продукции

	Изделия
	Объем производства, шт.
	Прямые переменные затраты, руб.
	Накладные расходы, руб.
	Себестоимость,

руб.
	Выручка, руб.
	Прибыль, руб.

	
	
	На 1 шт.
	всего
	На 1 шт.
	всего
	1 шт.
	всего
	На 1 шт.
	всего
	На 1 шт.
	всего
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	Итого
	-
	-
	
	-
	41400
	-
	
	-
	
	
	


Сделать вывод о целесообразности производства отдельных видов продукции руководствуясь:
А) Методом калькулирования полной себестоимости

Б) Маржинальным методом (на примере продукции Д)
Сформировать предложения по корректировке ассортиментной политики для получения максимальной прибыли.

ЗАДАНИЕ 2. РАСЧЕТ ОПЕРАЦИОННОГО РЫЧАГА

	Показатели
	Предприятие 1
	Предприятие 2

	Объем продаж, руб.
	100 000
	100 000

	Переменные затраты, руб.
	60 000
	40 000

	Постоянные затраты, руб.
	30 000
	50 000

	Всего затрат, руб.
	90 000
	90 000

	Прибыль, руб.
	10 000
	10 000

	 Маржинальная прибыль, руб.
	40 000
	60 000

	При увеличении объема продаж на 10 %:

	Объем продаж, руб.
	
	

	Переменные затраты, руб.
	
	

	Постоянные затраты, руб.
	
	

	Всего затрат, руб.
	
	

	Прибыль, руб.
	
	


На основе исходных данных рассчитать операционный рычаг. Оценить влияние выручки на прибыль на основе операционного рычага.
ЗАДАНИЕ 3. РАСЧЕТ БЕЗУБЫТОЧНОГО ОБЪЕМА ПРОДАЖ И ОБЪЕМА, ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕГО ПЛАНИРУЕМУЮ ПРИБЫЛЬ

	Показатели
	Значение

	Цена реализации ед. продукции, руб.
	10

	Переменные затраты на ед. продукции, руб.
	4

	Валовая прибыль на ед. продукции, руб.
	6

	Планируемый объем производства продукции, шт.
	8000

	Постоянные затраты, руб.
	42000

	Расчетная прибыль, руб.
	

	Планируемая прибыль, руб.
	9000


На основе исходных данных рассчитать:

1. Маржинальную прибыль и прибыль от продаж

2. Безубыточный объем продаж (точка безубыточности)

3. Запас финансовой прочности (в руб. и в %)

4. Построить график безубыточности.

